ВНИМАНИЕ!

Можно сдавать документы на предоставление субсидии по молоку
1. Сроки сдачи документов с 29 мая 2024 года по 7 июня 2024 года.
Дата и время начала подачи предложений (заявок) участников отбора – 29 мая  2024 года 09.00 часов по местному времени.

Дата и время окончания приема предложений (заявок)    участников отбора    – 7 июня 2024 года 15.00  часов по местному времени.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес Администрации:

Администрация Ильичевского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области 

6460801 Омская область Москаленский район село Ильичевка улица Центральная дом 38. 

Критерием отбора является соответствие участников отбора следующим требованиям:

1) участниками отбора являются граждане, ведущие ЛПХ:

- имеющие поголовье коров, учтенное в электронной форме похозяйственных книгах (на момент сдачи произведенного молока на промышленную переработку) и осуществляющие сдачу произведенного молока на промышленную переработку на территории Ильичевского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области (далее – поселение), 

2) участник отбора на первое число месяца подачи предложения (заявки) соответствует следующим требованиям:

- не получает средства из районного бюджета на основании иных нормативных правовых актов Москаленского муниципального района Омской области на цели, указанные в пункте 2 настоящего Порядка.

3) у участника отбора на едином налоговом счете отсутствует или не превышает 30 тысяч рублей (в соответствии с пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации) задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;

Отсутствие данной задолженности подтверждается справкой налогового органа (копией справки, заверенной подписью и печатью (при наличии) участника отбора) об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов (далее - справка по налогам), которая должна быть получена не ранее чем за 30 календарных дней до дня представления в Администрацию документов для участия в отборе (представляется по инициативе участника отбора).

 Порядок подачи предложений (заявок) участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию предложений (заявок), подаваемых участниками отбора:

Для участия в отборе участник отбора представляет в Администрацию предложение (заявку) согласно приложению № 1 к Порядку, включающее в том числе согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемом участником отбора предложении (заявке), иной информации об участнике отбора, связанной с отбором, согласие на обработку персональных данных, а также:

заверенные подписью участника отбора копии следующих документов:

       - счета в банке;

       - паспорта (с пропиской), или иного документа, удостоверяющего личность;

       - ИНН;

       - договора с заготовителем (Приложение № 3 к Порядку);
       - СНИЛС.
